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Közmunkák megindításával 
gondoskodik a vármegye 

a munkanélküliekről
Cukrot kapnak a békésmegyei szegénysorrá gyermekek 

Rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg a gyűlés iránt
Or Bakos Józsefet választották meg a vármegye másodteiegyzőjévé

Rendkívül nagy érdeklődés nyil­
vánult meg az Idei első megyegy il­
lés iránt. Amikor vitéz dr Ricsóy- 
Vlilárik Béla főispán megjelent a 
zsúfolásig megtelt nagyteremben, a 
megyegyűlés tagjai nagy éljenzéssel 
fogadták. A karzaton is teljesen el­
foglaltak minden helyet, az eC'ső 
páholyban ott láttuk a hölgylko- 
szorú közepén vitéz dr Ricsóy- 
tJhlarik Béla főispán fiatal felesé­
gét is.

A Hiszekegy elmondása után a 
tőispán megnyitóbeszédei mondott, 
amelyből a következőket közöljük:

Nem mulaszthatom el e hely­
ről sem kezdte beszédét a fő­
ispán - . hogy a kormányból ki­
vált volt belügyminiszter úrnak, 
vitéz leveldi Kozma Miklósnak kö­
szönetét ne mondjak azjért a jó­
akarata megértésért és mindig se­
gíteni akaró és tudó készségéért, 
amelynek támogatásával az elmúlt 
tavalyi nehéz téli hónapokon mégis 
csak át tudtunk valahogy vergődni. 
Kozma Miklós tetteiben, miniszter­
sége egész ideje alatt. Békés vár­
megye népének igaz barátjaként 
mutatkozott és ezért a vármegye 
minden egyes lakosa részéről csak 
hálát és elismerést érdemel. (Nagy 
éljenzés.)

örömmel jelentem be, hogy a 
ni. kir. kormány Békés vármegye

arra rászoruló szegény- és 
gyenge gyermekei rí szere
17.400 kg cukrot engedélyezett 
s ebből a mennyiségből az or­
vosi vizsgálat megállapítása 
szerint arra rászoruló gyerme­
kek fognak részesülni fél kg-os 
adagokban, úgyhogy orvosi vé­
lemény alapján egy-egy gyer­
mek megfelelő időközökben 
esetleg 2—3 alkalommal is ré­
szesülhet ebben a táperőt 

nyújtó adományban.
iKijen, éljen!)

— Jelentem továbbá a szíkjaví- 
tási akció minden zökkenéstől men­
tes. sima folyamatát s minden re­
ményem megvan, hogy ez az ál­
dásos s az érdekelt gazdáik megerő­
sítését szolgáló akció a továbbiak­
on is megelégedést fog kelteni, úgy 
a gazdák, mint a munkások kö­
rében.

— Jelentem a Békésszentandrás

—Szarvas közötti betonút nagysza­
bású építési munkájának megkez­
dését. Ezzel kapcsolatban bejelen­
tem azt is. hogy

a Gyula és Békéscsaba közötti 
állami út több kilométeres sza­
kaszán. kiszélesítéssel egybe­
kötve. aszfaltburkolat létesül s 
ez a munka is pária éten belül 

megindul.
Ezek a munkálatok nemcsak a 
munkásfoglalkoztatás szempontjá 
ból jelentősek, hanem azért is, 
minthogy Gyula és Öcsöd között 
ezen állami útnak állandó burko­
lattal való ellátása évről-évre foly­
tatódni fog s remény van rá, hogy 
ez az elsőrendűvé kiépítendő út 
bekapcsolódik Kecskemétnél a Bu 
dapes-szegedi tranzverzális útba. 

— Bejelentem azt is, hogy a
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szükséghez mérten további köz­
munkák megindítása is tervbe van 
véve, illetve már kezdés előtt áll, 
igy többek közt Orosházán a bel- 
vizlevezetési munkálatok s itt 
Gyulán a Hajosér feltöltése.

— Remélem, hogy mindezen 
munkákkal a munkásság téli meg­
élhetési kérdése megoldható lesz.

A nagy tetszéssel fogadott meg­
nyitó beszéd után a napirend előtti 
bejelentésekre került sor.

Galbács István (Gyula) a gyulai 
munkáskérdésről beszélt. Dr Le- 
geda Tibor (Gyoma) a napszámbé­
rek miniinálásának kérdését ve­
tette fel, majd felhozta, hogy a!
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Csőd előtt áll a valenciai vörös kormány
A valenciai kormány elnöke. Ca- 

vallero hosszabb nyilatkozatot 
adott. Megállapítja, hogy lemond, 
ha a belpolitikában továbbra is 
akadályokat talál. Ha tényleg meg­
valósítja szándékát, ez nagyobb je­
lentőségű lenne az egyszerű kor­
inál ív v á Hoz ásn ál.

Londoni távirat szerint Gavalléré

és kormánya közölt komoly nézet- 
eltérések támadtak. Cavallero nyi­
latkozatát maga küldte el a sajtó­
nak. amelyben árulásról, hű Ilién el­
hagy á sró) 1 és kémkedésről beszél, 
anélkül, hogy megmondaná, kiket 
gyanúsít. A Daily Maii szerint Ga­
valléré nyilatkozata a csőd nyílt 
bevallását jelen ti.

A földközi-tengeri partvidékeken.

mely a vörösök kezében van. nyílt 
zavargások voltak a földművesek 
között. A harctéri helyzetben Llano 
tábornok beszámolója szerint lég­
ii a}) nem történt változás. Megcá­
folja a vörösök hírét, miszerint 
Oviedónál sikert értek volna el. A 
vörös csapatok az pviedói front 
minden szakaszán visszavonullak.A 1UÍUIU I/4 I’V A 1 ^ 7 1
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A Blum-kormány katasztrófák: 
dönti Franciaországot

— mondta Flandin volt miniszterelnök a kamarában
Páris, február 27.

A francia kamara egész éjjel ülé­
sezett. A késő éjjeli órákban 361 
szavazattal 211 ellenében elvetették 
azt a napirendi indítványt, mellyel 
szemben a Blum-kormány felvetette 
a bizalmi kérdést. A többségi párt 
bizalmi indítványa mellett 311. el­
lene 209 szavazat esett.

A tegnapi ülésen Flandin voll mi­

niszterei nők igen élesen bírálta a 
Blum-kormány poli Irkáját. Azt 
mondta, hogy

a mostani politika az országot 
olyan katasztrófába dönti, 
melynek áldozatául eshet maga 

a köztársasági rendszer.
Az államkincstárban nem mutat­
koztak olyan súlyos zavarok, mint

most. Felszólította a Blum-kor­
mányt, hagyjon fel eddigi politiká­
jával és törekedjék a nemzeti egy­
ség megvalósítására. Blum minisz­
terelnök válaszában kijelentette, 
hogy Franciaország helyzete jobb, 
mint azelőtt voll. A válságot végle­
gesen legyőzik, ha a kivitt és elrej­
tett tőkék visszatérnek a nemzet, 
gazdaságba.
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Ankara létre akarja hozni 
a muzulmán államok szövetségét

t. - í ,

Ankara, február 27.
A közeljövőben a muzulmán ál­

lamok kapcsolatainak szorosabbra 
fűzésére kerül a sor. Valószinü hogy 
az alexandretti szandsák kérdésé­

nek megoldása után Rüsdi Arras 
külügyminiszter Bagdadba és Te­
heránba utazik, annak tisztázására, 
hogyan lehetne a Törökország, Irak 
és Afganisztán között megkötött,

de alá nem irt egyezményt életbe 
léptetni. Valószínűleg kérdést intéz­
nek Egyiptomhoz, hajlandó e csat­
lakozni a szövetséghez.
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MÁV minden ÍU esztendőben 510 
km hosszúságú sin pályát cserél ki 
az üzembiztonság miatt. Jó lenne, 
ha Békés megyében minél ,több 
munkást alkalmaznának az idén 
esed "kés síncseréléseiknél. Csicsely 
Pál Szarvas) magasabb napszám- 
bért kért a szik javító munkások! 
részére. Végh Károly (Mezőbe- 
rény a kiskereskedők nehéz h ely­
zetét hozta fel. Tóth György 
Szarvas beszámolt a bé késszé ill­

and rá si kubikos-viszony okról és 
megállapította, hogy a vállalat nem
fizet annvit. 1 rogy a messze vide
kokról odament munkások kerese­
tük oő! családjukat fenntarthassák. 
Gsernus Mihály (Endrőd) kijelen­
tette. hogy az endrődi sziklai aj javí­
tási munkások meg vannak eléged­
ve a napi 1 pengő GO filléres bér, 
re!, ezért a munkaalkalomért kö­
szönetét mond a főispánnal, arról is 
szólt, hogy a hékésszenlandrási 
duzzasztónál a munkások valóban 
nem keresnék annyit, hogy abból 
hozzátartozóiknak is küldhcss-enek. 
Kérte, hogy a föidmivelésügyi kor­
mány vizsgálja felül a munkálato­
kat és ha a vállalat valóban nem 
fizethet többel anélkül, hogy költ­
ségvetését túl ne haladná, akkor 
más vállalatnak kell átadni az épít­
kezést.

Az alispán sorra válaszol! a fel­
vetett kérdésekre. Részletesen ki, 
tért a hékésszenlandrási duzzasztó­
mű ügyére és bejelentette, hogy 
rövidesen alaposan kivizsgálja azt, 
mert ő ebben a kérdésben a mun­
kások mellett áll és szeretné, ha 
azok megtalálnák számításaikat.

Vitéz dr Ricsóy-Uhlarik Béla fő­
ispán válaszolt ezután a felszótta. 
Jóknak és bejelentette, hogy szemé­
lyesen is megtekinti az alispán­
nal együtt — a békésszenLandrási 
munkálat okai és illetékes hellycn is 
eljár, hogy a munkások rendes bér­
hez jussanak. (Nagy éljenzés.)

A szikjavítási bérek felemelésére 
a főispán azt a választ adta, hogy 
ezzel a munkálattal napi 1.40—1.60 
pengőt kereshetnek a munkások, 
holott tavaly és azelőtt 1.10 pengő­
vel is beérték az akkori munkaal­
kalmaknál.

A megyegyülés éljenzéssel fo­
gadta a válaszokat. Elfogadták a 
nagy körültekintéssel és mindenre 
kiterjedő figyelemmel összeállított 
alispán! jelentést, majd megalakult 
a kijelölő választmány, amelynek 
Belíczey Miklós, Zsíros András, 
Schneider Béla, viDz Orsovay 
Alajos, dr Telegdy Lajos és dr 
Torkos Béla lettek a tagjai.

Szünet után a megyegyülés egy­
hangú lelkesedéssel és nagy él­
jenzéssel dr Ugrin Lászlót, voit 
vm. II. főjegyzőt, a szarvasi járás 
szolgabirájává választotta meg.

A megüresedett vm. másodfő­
jegyzői állásra két pályázat érke­
zett be a megyéhez. A jelölőbi­
zottság Bakos József dr és Hein­
rich Dezső dr tb. főszolgabírókat 
ebben a sorrendben jelölte az ál­
lásra.

A főispán elrendelte a titkos 
szavazást. A szavazás elnökei 
Novák Kálmán, Szathmáry Elek 
és dr Gally Károly voltak. A sza­
vazatszedő bizottságok tagjai vol­
tak : Zsíros András, Bankó And 
rás, vitéz Bocskóy András, Me­
gyeri Sándor és Bohus János.

Nagy érdeklődés mellett folyt le 
a szavazás, amelynek eredménye 
szerint Bakos József dr 179 szava­
zatot, dr Heinrich Dezső pedig 99 
szavazatot kapott, eszerint a megye- 
gyüles dr. Bakos Józseffel töltötte 
be a vm. II. főjegyzői tisztet.

Lapunk zártakor az ülés még tar­
tott.

a pécsi bányászok 
követelése

— állapította meg Bornemisza Géza iparügyi miniszter

Fey, volt osztrák alkancellár, a 
Duna Gőzhajózási Társaság veze­
tője, szombaton délelőtt Budapest 
re érkezett, hogy a pécsi bányá­
szok ügyében tárgyalásokat kezd­
jen.

Bornemisza Géza iparügyi mi­
niszter kijelentette, hogy a bányá-

szók béremelési követelése jogos 
s mindent elkövet, hogy a Duna 
Gőzhajózási Társaság vezetőségét 
— a pécsi bányák ugyanis a D. 
G, T. érdekeltségéhez tartoznak — 
a bányászok bérének felemelésére 
bírja.

A tárgyalások már megindultak.

Antiszemita tüntetések Debrecenben
Debrencenben egyre élesebb 

formában folynak az antiszemita 
tüntetések.

Péntekről szombatra virradó éj­
jel ismeretlen tettesek több deb­

receni zsidóház ablakát beverték. 
Azonkívül az éjjel egy eloltott 
lámpájú autóból parittyával be­
verték a zsidó zsinagógák abla­
kait is

üeszaÉsiiiM pénzhamisító bandát
leplezett le a békési csendőrség

A békési csendőrőrs pénzhami­
sító bandát Leit ártalmatlanná. Túri 
András békési 21) éves földműves, 
két vésztői legénnyel. Huszár Ger­
gellyel és Kovács Istvánnal Túri 
lakásán 20 filléreseket hamisított. 
A társaság vezetői a vésztői legé­
nyek voltak, ólomból készítet ék ha­
mis pénzt. Az olmot Túri 35 pen­
gőjén, Békéscsabán vásárolták. Túri 
a korcsmában 20 filléres hamis 
pénzzel akart fizetni, de a hamisít­

ványt azonnal észrevették és Túrit
!fogták. Túri lakásán 1600 darab 

20 filléres hamis pénzt találtak.
Á*>»-»»»♦»ft

fel
és derékfájás, émelygés, ide­
gesség. tisztátalan teint gyak­
ran csak az emésztési zave- 
rok következménye. Ilyenko» 
Is segít a
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Javult
a gazdasági helyzet

Halljuk cgyre-másra a nagyhangú 
ny i 1 at koza tok at. í negált ap íl ásókat, 
melyek mind gazdasági helyzetünk 
nagy ará ny ú j avulásáról szóin ak. 
Mint az altató-kosárra a bóduló 
él béri. úgy csepegtetik hete tel­
künkbe annak a tudatát, hogy már 
itt is van a nagy gazdasági fellen­
dülés. a jólét csalhatatlan előjele. 
De én azt hiszem, hogy ez a fellen­
dülés nagyon is egyoldalú, nagyon 
is csak egy »kiválasztott« ember­
csoportra vonatkozik. Azt aztán el 
is hiszem, hogy ott van pénz gar­
mada \ ah

De máshol2... Elmondhatjuk a 
költővel együtt: hol a pénz mos­
tanában. barátságos, jól-'tömött tár­
cában .

el a csabai hetipiacok legnépesebb, 
leglátogatottabb részére, az ócska­
piacra. Ott aztán minden kapható, 
nem is olyan túl magas árért. Egy 
évfolyam 1 j Idők egy pengőért 
cserél gazdái, egy csak kissé roj_ 
l ossz élű nadrág ára vgynyolcvan. 
viszont egy pár alig féíretaposott ci­
pőt háromhalvanért kínálnak. És 
mégis alig van vétel. Az áruhalma­
zok kimondthatatlan tarkasága kö­
rül tolongó, kifejezetten venni szán­
dékozó tömeg csak nézdegéh válo­
gat, alkuszik és liümmög, de nem 
igen vesz, mert nincs miből. Legfel­
jebb csak lesi az alkalmat, hogy mi­
kor csenhet el egy rozsdás, csak 
kicsit lyukas lábast, vagy azt a fél­
cipőt hogyan szerezheti meg ma­
gának. melynek a párját három bél­
lel ezelőtt emelte él sikeresen.

la val
amilyen mértékben szaporodik 

nem hiszi el megáll a- j a venni-óliajtók száma, úgy soka-
pílásaim igazát, úgy kérem, menjen 1 sodik az eladók, az árutulaj dono-

Hálószobák,
ebédlők, kombinált bútorok, konyhák stb. óriási választékban, 

nagyoü olcsó árakon, kedvező fizetési feltételekkel is kaphatók

RmöTTri

OPSTBI
bntorándiázban Békéscsaba, Andrássy-ut 25. 

Telefon 32. Telefon 32,

sok. a boldog árubizományosok 
ugyancsak hangosszavű csapata is. 
Utóbb, szerdán is éppen csakhogy 
elfértek az Andrássy-útlól a gróf 
Tisza István ólig. sűrű sorokban az 
Irányi és a Kislakán utcák két ol­
dalán, a de a járókelők számára ott 
nemigen volt hely. S folyt a vásár, 
de inkább csak úgy szóval, pénz az 
nemigen akadt.

Hát — ilyen kicsiben a gazdasági 
fellendülés.

(a)_______

Gyebrovszky 
úriszabósága 

Teleki-u. 23.

Minisztertanácsot
tartottakakormánytagjai

Ä kormány tagjai Darányi Kál­
mán miniszterelnök elnökletével 
pénteken délután minisztertanácsot 
tartottak, melyen a folyó ügyeket 
tárgyalták meg. A minisztertanács 
éjjel fél 1 órakor ért véget. 
>»♦♦«>♦«♦*♦♦♦♦»♦♦»♦♦»»»♦♦»♦»»«»♦»♦*♦♦«>
Március 7-én tartja ezévi közgyűlését 
a Délmagvarországi Baromfi .Galamb- 

és Hazinyúltenvészfők Egyesülete
A I) él m agyarországi Baromfi-, 

Galamb- és 11 ázi ny ú llen vészt ők 
Egyesülete Békéscsabán 1937 évi 
március hó 7-én. vasárnap délelőtt 
10 órakor, határozatképtelenség ese­
tén fél 11 órakor tartja Réthy-utca 
4 szám alatti helyiségében évi ren­
des közgyűlését, melyre az egyesü­
let tagjait tiszteletiéi meghívja az 
Elnökség.

A tárgysorozat a következő:
1. Elnöki megnyitó.
2. Évi jelentés.
3. Pénztári »jelentés.
í. Számvizsgálók jelentése.

5. Tisztikar-választás.
6. Indítványok.
Itt közöljük, hogy az egyesület 

saját helyiségében minden keddien 
és péntekien este 6 órától előadást 
laid a baromfi-, galamb- és házi. 
nyúllenyészíésről. Az egyesület ing. 
jail és az érdeklődőket szívesen 
látja a vezetőség.V o

Figyelem!
Uj bor kereskedés!

Csongrádi és Szikrai borok lerakata 
Ha olcsó és jó bort akar, feltétté 
nül nálunk szerezze be. Minőség­
ben és árban vezetünk ! 50 liter vé­
telnél már 25 f-től kapható: III. kér.

Jókai-u.62
w *» v# m a jrIdofaras

A békéscsabai meterológiai megfigylő állo­
más jelentése febr. 27-én délben 

Hőminimum —0*3 C° A főid felszínén —1*8 
Hőmaximum +10*0 C® Légnyomás 758 9 mm 

Csapadék 01 mm.
A bpesti meterológiai intézet jelentése:
Várható időjárás a következő 24 órára: 

Mérsékelt déli, délnyugati szél, főként a 
nyugati és északi megyékben eső, a hegye­
ken havaseső, az Alfőldön kevesebb felhő, 
néhány helyen napsütés, a hőmérséklet nyu­
gaton nem változik, a hegyeken olvadás.

Sport
Nyitány a futballban

Ma a következő mérkőzések lesz­
nek az alosztályban : ETC—MÁV, 
Textil-Törekvés, MTE-TTC, DTK 
—GvAC, GyTE—MSzSC, MAFC- 
TURUL. (Pályaválasztók az elölü­
lők.)

Békéscsaba. 1937 február 28.
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Ne kísérletezzen,
használja rendszeresen a híres

nagyenyedi
KOVRCS KRÉM-eí

Eltünteti ez arcbőr szépséghibáit, 
csodálni fogja ön is bámulatos ha­
tását. Az arc megszépül, feltűnően 
tiszta, üde lesz l

' Böjti délután
A békéscsabai Evangélikus Nő- 

egyesület folyó hó 28-án, vasárnap 
délután 5 órai kezdettel rendezi a
Rudolf-gimnázium tornatermében 
harmadik böjti délutánját, amely­
nek részletes műsora a következő:

1. Közének.
2. Eredeti énekdallamak tanulása. 

Vezeti Knyihár János.
3 Szaval Burai László.
4. Előadást tart Ruttkay Géza 

gzen te tornyai lelkész.
5. Zongorán játszik Félix Edil.
6 Énekel az Erzséhethelyi Dalos­

kor, Lendvay Mihály karnagy ve­
zetésével. L_.

7. Bibliát olvas Szandai János.
8. Közének. ............

Gyorsírásban jártas, gyakorlott

gépírónőt
azonnali bélepésr© kérések»

Ajánlatok „Gyáripar“ jeligére ^ ^iadába- j
A békéscsabai mezőgazdasági 

szakiskola Iskolanklvüli 
munkálkodása

A helybeli mezőgazdasági szak­
iskola és mezőgazdasági szakta 
nácsadó állomás tantestületének 
munkálkodása az idén sem me­
rült ki az iskola falai között tar­
tott előadásokban, hanem a téli 
hónapokat felhasználva, a taná­
rok igyekeztek a gazdákat köz 
ségeikben felkeresni s ott terjesz­
teni, előadások, megbeszélések 
formájában mezőgazdasági szak­
tudást.

Az elmúlt három hónap alatt a 
tantestület helyben és környéken 
90 órában igyekezett ismertetni a 
gazdálkodás újabb eredményeit, 
felölelve a növénytermesztés, ál­
lattenyésztés, szőlőművelés, gyü­
mölcstermesztés, értékesítés tárgy­
körét.

A tartott előadások a követ­
kezőképpen oszlottak meg : Békés- 
földváron 20, Újkígyóson 20, Csa- 
nádapáczán és Medgyesegyházán 
10—10, helyben pedig 30 óra. 
Egy'egy előadáson átlagosan 95 
érdeklődő vett részt, igy kerek 
számban 8.500-ra tehető azoknak 
a száma, akik ezen nagyfontosságu 
kérdéseket végighallgatták, meg­
vitattak 8500 ember, az első te­
kintetre taán soknak tűnik fel, 
végeredményben azonban egyálta­
lán nem mondható valami nagy 
számnak, különösen, ha figyelem­
be vesszük a környék aránylag 
sürü népességi viszonyait s azt, 
hogy a környék lakosságának 
majdnem 100 százalékát gazda­
közönség alkotja.

A fenti számok alapján meg­
állapíthatjuk, hogy még mindig 
nagyon nagy számban vannak 
a gazda közönség körében is olya­
nok, akik nem tudják, vagy nem 
akarják a gazdasági szaktudás 
mérhetetlen nagy fontosságát elis­
merni, nem akarják megérteni, hogy 
a mezőgazdasági tudományok el 
sajátitása nemcsak egyéni, hanem 
nemzeti érdek is. —i —ÍY-

Márciusiéi minden két éven aluli 
szegény gyermek legyen 

cukret kép
A népélelmezés kérdésével fog- 

lalkozó nemzeti bizottságok tár* 
j gyalásaikat pénteken fejezték be 

Genfben. Magyarországot Johann 
j Béla államtitkár képviselte, aki 

rámutatott arra, hogy a kutatások 
Magyarországon két irányban foly­
tak. Megvizsgálták az Ínséges te­
rületek népességének élei mezeset,

■ mely néhány helyen mennyiségi­
leg, máshol viszont minőségileg 
hiányos volt. Rámutatott azokra 
az akciókra, amelyeket a kor­
mány a hiányt szenvedő lakosság 
élelmezésének megjavítására tett. 
így felemlítette a zöld kereszt
étkeztetést. t

A tanácsban nagy érdeklődést 
keltett az államtitkárnak az a 
közlése, hogy Magyarországon 
márciustól kezdve minden két 
éven aluli gyermek és csecsemő, 
akinek szülei a szükséges cukor 
mennyiséget megszerezni nem tud­
ják. orvosi vizsgálat alapján, in-

TJÍtupttoM'
DUPLASMRAl

gyen fogják kapni. Az értekezlet 
nem hozott határozatokat.

,»»•>#>♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦***************

kitüntetett békéscsabai 
iparos beszél 

a magyar iparosság 
múltjáról és jelenéről

7
ki-

A Békéscsaba és Vidéke ípartes- 
tühcL mai, 52-ik évi rendes közgyű­
lésének tárgy sorozatán hét békés­
csabai kitüntetett mester neve sze­
repel. Öten az iparügyi miniszter 
elismerő oklevelét kapták meg, ket­
ten pedig az IPOSz kitüntetését.

Öl miniszteri elismerő 
oklevél

jutott Békéscsabára, öl békéscsabai 
iparos kapta meg a legszebb elis­
merések egyikét, az évtizedes mun­
kásságnak ragyogó koronáját. Vala­
mennyien túl vannak a hetvenedik 
esztendőn és valamennyien jó egész­
ségnek örvendenek. A kitüntetés al­
kalmából felkerestük őket műhe­
lyeikben. hogy mondjanak valamit 
magukról és munkájukról, amely­
ben életük javát töltötték. Elsőnek

Fábián Mátyás
asztalos és temetkezési vállalkozót 
látogattuk meg. Hetvenkét éves. pi­
rospozsgás mesterember, 1881-ben 
önállósította magát. Nevetve beszél 
inaskoráról, a nehézségekről, hogy 
ahány nagybátyja volt. az mind a 

\ maga iparára akarta megtafaítni.
azonban csak az asztalosságot vá- 

j kosztolta és kitartott melle iíe. Hej. 
az a régi szép idő, amikor vándor

mégis

o

útra kell és bejárta egész Arad kör­
nyékét. meg Szeged vidékét, az 
volt az igazi. Még az is megjárta, 
amikor vásárokra ment a Mpakolt 
nagy bútoroskocsikkal, egészen 
Aradig.

Pedig jó messzire van, 
elmentünk — mondja.

Felszabadított vagy harminckét 
tanon col, pontosan már nem is em­
lékszik arra, hogy mennyit. Legin­
kább koporsókat készíthetett, sok 
temetésen volt.

_ Ha jól saccolom — mondja —,
legkevesebb hétezer koporsót ké­
szítettem és ugyanannyi temetésien 
vettem részt.

A koporsók legtöbbje fenyőfából 
készül, mert a Berényi-ut mellett 
jobbra is, balra is leginkább sze­
gé nve mb erek laknak, akiknek nem 
telik tölgyfakoporsóra, amiből alig
4_5 készül évente. Az érckoporsó
me«■ egyenesen ritkaság errefelé.

Fábián Mátyás veje néhai Simon 
Béla a békéscsabai Ipartestület ál­
éin őke volt hosszú ideig.

Az íróasztal felett ott díszeleg a 
szegedi kér. és iparkamara elismerő 

, oklevele, amellyel 1926-ban tüntet­
ték ki Fábián Mátyást.

Névsor szerint

ötig segéd

Gulyás Mihály
kerékgyártómester a második 
tüntetett. Makkegészséges, 72 éves 
ember, akinek Újkígyós! - utcai 
műhelyében ezelőtt 4—6 segéd is 
dolgozott, míg most csak egy ké­
szíti a küllőket és a kerékfej ekei. 
Gulyás Mihály kedvetlenül beszél 
az iparáról:

— Abbahagyom nemsokára, olyan 
rosszul megy. Sok a kontár és ne­
héz elcsípni őkel. Talán az új tor­
vén v javít a mi iparunknak a 
helyzetén is.

Négy évig volt inas, 
és ötven esztendő óta mester. An­
nakidején járt Orosházán, Makón, 
Szegeden, Budapesten és Aradion. 
A kerékgyártó szakosztály elnöke 
is volt.

Arról beszél, hogy nagyon drága 
a faanyag, amit annak tulajdonit, 
hogy sok közvetít őkereskedő kap­
csolódott be a termelő és az iparos 
közé. Ötven év alatt rengeteget dol­
gozott. a háború kitöréséig 3—400 
tatnyai »kunsaftja« is volt. azóta...

— Rosszabbodtak a viszonyok. 
— mondja.

Három fiút nevelt fel, közülük 
kettő bevonult a világháborúba, 
ahol két évig küzdött s amikor ha­
zajött. tovább folytatta iparát.

Kiszely Pál
kőművesmesteri és építési vállal­
kozót is otthon találtuk. Az íróasz­
tala mellett ült és iratait rendez­
gette. Nem kellett rendeznie, hi­
szen olyan pedáns rend \an ott, 
hogy például az egyik kis füzetből 
azonnal megállapítható, hogy a /5 
éves. ma is jó erőben lévő Kiszely 
Pál életében hol és mit épített. Két 
templom (a medgyesegyházi ev. és 
a medgyesbodzási r. k. templom)

ebből a kitűnő, tápláló kávéból! Nyugodtan ihatunk 

még eggyel, mert egy csésze egészséges, v 3\óóí 

kávépótlékkal ízesített lineipp malátakávé, tejjel és 

cukorral, csak 3 fillérbe kerül. Ez valóban nem luxus.

mindMitkű
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Csengő- é$ házitelefonszerelés
Uradalmi villanytelepek építése

Mindennemű akkumulátorok 
töltése és javítása

Elektrómotorok és dinamók 
tekercselése

in. rniBOJSZKY János
villanyszerelő és műszerész Békéscsaba, Ándrássy-út 41-43.

Telefon 319

Rádió Kerékpár Villany

„TU R U L“ izzólámpák:

5—25 wattig 1.05 P 
40 wattos 1.20 P

R „TURUL1' izzókra mindenki­
nek 3 havi garanciát adok

'■ • 1 * • X'-'i': *■, *i?*' - c ■ * • -«f. •

az ő kezem unkája, de ő építette 
a békéscsabai új zsinagógát is. 
azonkívül az Irányi-utcai állami 
elemi iskolát és újjáépítette a bé­
késcsal )ai városháza nagytermét 
1920-ban. Messze vidékeken járt. Jó­
zsef főherceg, Tisza István gróf, 
Tisza Kálmán gróf, Apponyi Albert 
gróf, Keglevich Gábor gróf, Bolz a 
Géza gróf, Maarburg Teréz bárónő 
és még sokan mások bízták rá az 
építkezéseket. Békéscsabán alig van 
utca. ahol ne lenne egy-két ház, 
amit szintén ő épített. Összesen 278 
nagyobb építkezése volt a sok-sok 
javítási és cgyébb munka mellett 
és még ma is dolgozik az ipará­
ban. Kél szép kitüntetés, (a szegedi 
kamara oklevelei) díszíti előszo­
báját.

Öt évtized nagy idő, a jegyzetek 
mini megannyi útjelző kövek bizo­
nyítják. hogy Kiszely Pál eddigi 
étele érdemes munkában, eredmé­
nyesen telt el.

Szokolay Ádáin
csizmadiamester a legöregebb a ki­
tüntetetlek közölt. Már nem foly­
tatja a csizmadiamesterséget, de 79 
évét meghazudtolva, még ma is ál­
landóan jár-kel otthon, dehogy is 
tudna megpihenni. Fiatalkorában ő 
is bejária az egész országot és szer­
zett tapasztalatait Békéscsabán gyü­
mölcs őz te He. Persze akkoriban még 
csak varróit csizmát késziLettek, 
ami jóval nagyobb munkával járt.

Mindig nagyon szerelte a mester- 
Stégéi. Nagyon bántja, hogy már 
nem kap mimikát és nehezen törő­
dik bele abba. hogy ezután már 
csak pihenéssel és sétával telnek iefl 
napjai.

Sorrendben i
Timkó Jáno^

csizmadiamester az ötödik a szép 
listán. Turóc megyéből jött le Bé­
késre. majd onnan Békéscsabára és 
ill letelepedett. Később maga után 
hív la testvérét és a rokonságát is 
és valamennyien iít keresik azóta 
is a kenyerükéi. Timkó János 51 
éve önálló iparos és megs zárni á7- 
hatallan. hogy a mai napig hány 
darab csizma készült jóhírű mű­
helyében. A fia, Timkó László 
mondja, aki átvette a műhely veze­
tését. hogy évenként 1000—1200 
csizmái készítenek, tehát ezideig 
ötvenezer csizma került ki a ke­
zükből. ; j í I |

Kél IPOSz feltüntetés
Nemcsak Békéscsabán, hanem 

messze vidéken, sőt a külföldön is 
többfelé jól ism ert név a békéscsa­
bai Mariincsek-szűcs neve.

Martincsek Mátyás
elmondhatja, hogy tőzsgyökenes 
szűcs-familiából származik. A csa­
ládi iratokból is kitűnik, hogy Mar­
tincsek Mátyás apja, nagyapja, ük- 
apja, nagyapja és visszamenőleg na­
gyon sok őse szűcsmestérségét foly-

Tavaszi szövetek
Olcsó árak 1

,Bizalom* 
Hiteliroda 
kebelében

Irimy ésOlláry
angol női- és uriszabók. Szt. István-tér 12

tat ott. Békéscsabára 1730-ba jött az I 
első Martincsek szűcs. Nem csoda, | 
hogy a szűcsmesterség a vérében j 
van és a inai követelményeiknek 
megfelelően olyan kifinomult és tö- i 
kéletes, pótolhatatlan ruházati cik- j 
keket készít, amelyéket többfelé u'.á- I 
Hoznak csupán, de kevés sikerrel, i

Beszélgettünk a háborúelőüi és a i 
mai szűcsipari munkákról.

A háború óla nagyol fejlődött ! 
ez az ipar — mondja. — A háború 
sok tekintetben kényesebbé tette az : 
embereivel. Sokfele járlak és sok- j 
félét látlak, azután idehaza is meg- : 
követelték, hogy ilyen és ilyen í 
alakú és anyagú öltözékeket készít- ! 
sen számukra az ipar. Mi ezt azon- ! 
nal észreve Iliik és géperőre be- j 
rendezett műhelyünkben hozzálát- j 
lünk a legfinomabb szükségletek j 
előállításához. Sos-sok újdonságot I 
kiváltunk eddig is és állandóan to- j 
vábbfej lesz tjük az ipart annyira, ; 
hogy versenyen felül állunk és min- j 
denfelé nagy kelelj'C van áruinknak, j

Martincsek Máivás negyvenedik 
esztendeje dolgozik mesterségében 1 
és állandóan látogatja a kiáűli'ítá- ; 
sokat, amelyekről több elismerő ok- j 
levelet hoz olt haza. Külön érdekes- !

I sége üzemének, hogy a nyersbőr, i 
feldolgozásié)l kezdve egészen az el- I 
adásig minden házilag történik nála. |

Az édes-bús magyar nóta leghi- 
vatoltabb őrzői és istápolói, a ma­
gyar cigány zenészek, akiknek ró­
zsa! a vonóját a néger jazz-zene 
olyan sok helyről száműzte s akik 
ma olyan szomorú sorsban vannak, 
elhatározták, hogy egyesületbe ló­
in örülnek érdekeik megvédésére.

Krajasovics Endre
műszerész újításairól már többször 
Ívszámol lünk a Körösvidékben. 
Such Soma békéscsabai ,műlakatos­
nál szabadult és már 1893-ban. a ta- 
nonckiállításon aranyéremmel lün- 
lc tt ék ki. Egész munkásságát fiai 
képesítésére és az üzem fcjleszlé- 
sére szentelte. Ma fiaival együtt a 
legm odernebbül fel szerei l üzemet 
tartja állandó működésben, tizen­
egy munkással. Telepén dúsan fel­
szerelt varrógép-, kerékpár-szaküz- 
lel van. Modern beépítésével egye­
dülálló fém esi szóló és nikkeliező. 
szerelő, motor, gép és autójavító, 
tű/.zománcozó nagy üzemel tar! 
fenn.

A praktikusan berendezett tele­
pen külön helyiséglekben nikkele zik, 
csiszolják, zománcozzák azokat a 
gépalkatrészeket, amelyeket nagy­
ban is gyárt és amelyekből jelen­
tős megrendelést is kap az ország 
minden részéből.

Kr aj cső vies Endre is megérde­
melte a szép kitüntetést, amellyel 
többévtizedes munkásságát kívánta 
megjutalmazni az Iparosok Orszá­
gos Szövetsége.

A kitüntetett mestereknek ma, va­
sárnap délután 3 órakor az Ipa_ 
rosszékház nagytermében tartandó 
nagygyűlésen, impozáns külsőségek 
között adják át az okleveleket.

Régi törekvésük már ez a cigány- 
! zenészeknek.

Valamikor nem kellett erre gon- 
dolniok, mert a szívhez szóló ma­
gyar nótának nem kelleti propa­
ganda. nem kelteti védelmezni a 
magyar dalt. Apáink és nagy­
apáink, ha jó kedvük voll, vagy ha 
bánat szőri loll a össze a szívüket, a

cigánnyal házalták a vidám, vagy 
a lelkei lágyan simogató édes ma­
gyar nótát.

Sírva vigadott a magyar s cigájny- 
muzsikával gyógyította lelke sebét, 
sebét.

Azóta azonban nagyol fordult a 
világ sora A magyarul beszélő, 
de a magyar faj. nép lelkét meg 
nem értő idegenek az üzleti nye­
reségre számítva, becsempészték 
hozzánk a jazzt, melyen először ne­
vet lünk. később azonban már, ami­
kor késő volt. megdöbbenve láttuk, 
hogy a néger muzsika kiszorítja, 
háttérbe tolja a cigány muzsikál.

A cigányzenész, a magyar cigány­
zenész, aki valamikor királyok és 
hercegek fülébe húzta a magyar 
nótái, lerongyolódott, filléres gond­
jai lellek s ma — valljuk be — 
ott áll. hogy ágrólszakadtabb min­
denkinél.

Egy kicsit a mi bűnünk is ez, 
mert jó darabig senki sem törődött 
az »Ácsik -kai. akik. pedig a ma. 
gyár da! megmentésével felbecsül­
hetetlen szolgálatot lettek a ma­
gyarságnak.

A cigány zenészek erre maguk fog­
lak össze s Budapesten megalakí­
tották a Magyar Cigány zenészek 
Országos Szövetségét. Az országos 
szövetség felhívására most Békés­
csabán is megalakult a csoport.

Pénteken délután papp Gábor 
vendéglőjében gyűltek össze a ci­
gányzenészek.

Gavenda Béla korelnök nyitotta 
meg az ülést, majd Tóth Kiss Ist­
ván beszéli a zenészekhez.

Milyen igaza voll Tóth Kiss Ist­
vánnak, amikor azl mondta, hogy 
a török rabság és az osztrák elnyo­
matás idején a cigány zenészek őriz­
ték meg a magyar nótát.

Emberek, gondoltatok valamikor 
erre?

A magyar dalt a magyar szóval 
együtt örököltük az anyánktól. 
Százötven évig ült a nyakunkon a 
török. Százötven év: három nemze­
dék nőtt fel. ük, a névtelen »Ácsik - 
voltak azok. akik faluvégeken, ná­
dasokban. erdők mélyén tovább he­
gedülték a magyar nótákat s adták 
át ezt a nagy kincset fiaiknak, akik 
megint tovább adták. Vagy amikor

»gollerhaltet« fújta itt parancsszó­
ra mindenki, ügye hogy a névtelen 
»Ácsi hegedűjének húrjai őrizlek 
meg ükapáink nótáit.

És ezeket az »Ácsikai" akarja el­
szakítani tőlünk a jazz, az idegeket 
tépő néger muzsika.

Engedhetjük? Van egy magyar is, 
alá ne ludná. hogy a cigány muzsika 
és jazz közötti harcban hová kie*l 
állnia?! Mprt harc dúl itt. Kenyér­
harc.

A hivatalos körök is látják qzt 
és nyíltan oda állnak a cigányzc.né- 
szék mellé, akik ma valóban rá­
mondhatják, hogy »sír a hegedűm 
négy húrja... Sír bizony. Kenyér­
ért, délért sír.

És nem hiába sír. A belügymi­
niszter maga is szükségesnek tartja 
a cigányzenészek megmentését, 
megsegítését. Készül a tervezet, 
hogy miképpdn segítsék meg az 
»Ácsi«-kát. az édots-bús magyar nó­
ták papjait.

Ülték a csabai »Ácsik« a Széke­

séé

Telefonsz. 91.c 4N0ZGÚ
Február 27-28-án, szombaton fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7, 9

Vasárnap 1 órai előadás zóna!

Az idei félév legnagyobb sikere:

HAVI 200 FIX
Jávor Pál, Páger Antal, Bársony Erzsi, Fnlöp 
Magda, Uray Tivadar, Salamon Béla, Pethes, Bo- 
ros, Makléry, Rubinyi, Lontay, Ihász,,Justh, Rajna 
Alice, Pártos Erzsi, Szaplonczay Éva, Soltész

Annié, Vidor, Zala Karola, Kende Paula

Drezda, a barokk város Magyar híradó
Március 1-2-án, hétfőn fél 5, fél 7, fél 9, kedden fél 7, fél 9

A második Viva Villa:

Robin Hood
megérkeztek!
Elsőrendű munka és szabás 1

Hortobágyi Jenő.

6i„Sír a hegedűm négy húrja...
Országszerte egyesületbe íamörülnefe a clgínyzenészek

Megalakul! a cigáayzenészek békéscsabai csoportja
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Hegyi és homoki borok!
Rum, pálinka, konyak, likőrök! 
Finomszesz és kivonatok!

a vidéki színészetről
Nádassy József titkárral

lÜL'r.M
El

hallgatták Tóth Kiss Istvánt 
s c(tvhangú lelkesedéssel mondták 
ki a Magyar Cigány zenészek Or­
szágos Egyesülete békéscsabai cso­
port ja11 ak megalakulását.

Hiszik, hogy végre felfigyelünk 
mozgalmukra mi is. akik kezünk­
ig " tartjuk sorsukat.

Meri h igy jé lek el, tőlünk függ, 
csak tőlünk, hogy magyar nótától 
lesznek-e hangosak a puszták, 
mezők, erdők, tubáink, varosaink, 
vagy tovább hódit-e itt az idegen­
ből idecsempészett jazz.

Sz.
•F

Az egyesület megválasztotta a 
tisztikart is. mely a következő: el­
nök Tóth Kiss István, alelnäk Ab­
raham András, titkár Tóth Lajos, 
pénztáros Kudri Sándor, jegyző Mi­
vé, István, ügyész dr Gönczy Miklós.

önnek
vagy aki az életében szerepet 
játszik, mindenkiről mindent 
megmond, lelki, anyagi, gazda­

sági sorsáról
MARX grafológus

Lakása : Gyulai-út 7/4.

Valamennyien figurák vagyunk 
az élet színpadán. Úgy ala- 
koskodnín/k, ahogy a szerepünk 
megkívánja. Ez legtöbbször nagyon 
neh éz feladat és aki nem oldj a meg 
helyesen, arra azt mondják, hogy 
darabos ember — nem tudja a sze­
repét. Aki tudja, az —- művész,, élei­
művész. És ha most hirtelen a szí­
nészekre gondolunk, akik úgyszól­
ván naponként változtatják szere­
püket, akkor feltétlenül el kell is­
merni róluk, hogy teljesítményük 
igen nagy.

Ezek a gondolatok kavarogtak; 
bennem, amikor este együtt ükéin 
Nádassy "Józseffel, a békéscsabai 
Városi Színház kitűnő jellemszmé- 
széyel. titkárával, aki feleségével. 
Dolgos Idával a > Házasság című 
vígjátékkal egyszerre a legkedvel­
tebb művészpárrá lépett elő a bé­
késcsabai színházi közönség előtt.

Iszogattuk a bort és egy darabig 
szótlanul nézegettük a kávéház 
tarka abroszát, azután hozzá kezd­
tem az interjúhoz.

Lassan indult. Előbb általános 
színházi dolgokról beszélgettünk, 
majd megtudtam róla. hogy ösz- 
szesen 32 éves és az elszakított Fel­
vidéken kezdte színházi pályafutá-

pénz után kell szaladgáiniok esnem 
találnak megértést otthon, legalább 
is — ritkán ... A sok találó mondat, 
a második felvonás nagy beszéde 
például olyan, mint egy vezércikk, 
az erőszakolt »társadalmi élete — 
mindenki azt hiszi, hogy neki a 
láncparketten és a zsúrokon van a 
helye, közben elhanyagolja az igazi 
családi életet... Ebben.

És a színészházasság?

Visszavonhatatlanul
csak március 15 ig 
kapható leszállított

reklámáron a
GIBBS

FOGSZAPPAN

Kérem, ez ugyanolyan egy-

A Misszió böjti előadása
Ma, vasárnap délután 4 órakor 

az alábbi programmal rendezi a Szo­
ciális Misszió Társulat böjti dél­
utánját.

1. Keresztények sirjatok. Köz­
ének.

2. Szavalat.
3. Malonyai Veronika énekel, 

zongorán kiséri Darás Rózsa.
4. Szavalat.
5. Gyermekkórus. Agóts Arzén 

vezetése alatt
6. Zongorázik dr Darás Sándorné.
7. Beszédet mond Buday László 

Olivér, püspöki tanácsos.
8. Élőkép.
9. A keresztfához megyek. Köz­

ének.

szerű, gonddal-bajjal lelt, mint bár­
melyik más polgári házasság. A szí­
nészházasságokban ugyanúgy szük­
séges a házasság első feltétele: a 
megértés, mint bármely más há­
zasságban.

— Valamit a színész-kolleganők­
ről ...

— A színésznőknél legnagyobb 
mindig a ruhakérdés. Ez egyébként 
éppen elég gondot okoz nekünk is. 
színészeknek. Ismerniük kell nem­
csak a legújabb divatot, hanem a 
klasszikus darabok korhű öltözé­
keit is. Ezt meg kell tanulni az 
akadémián, mert bizony itt, kint vL 
dékein alig van színházi varrónő, 
aki ne jönne zavarba, ha mondjuk 
arra kérnénk, hogy varrjon össze 
egv árpádkorbeli női öltözetet.

Március 11-én tartja 
évi rendes Közgyűlését 

a Társadalmi Egyesületek 
Stävelsege

A TESz. a Társadalmi Egyesüle­
tek Szövetsége március 11-én dél­
után Ü órakor tartja évi rendes 
közgyűlését Budapesten, F afk 
Miksa-utcai helyiségében.______

férfi- es nöiszövet
különlegességeim megérkeztek Z

Kován Mihály
férfi- és n8í szab ómester 

Békéscsaba, Szt. lstvén-tér 18. Tel. 453

MOZI
Uj filmek

Vadnay László vidám helyzet- 
komikumokon felépülő történetét 
a lehető legfilmszerübb formában 
dolgozták fel, a képek frissen per­
dülnek egymásután, beállításuk 
sohasem sablonos, a kiállítása is 
nagyon ízléses, szinészileg pedig 
igazán uj a film, nem a sablonos 
arcokat látjuk, friss erők és na­
gyon tehetségesek a főszereplők. 
Páger Antal egy félszeg patikus 
segéd alakját szinte chapiini hu­
morral formálja meg, az ő külön 
nagy sikere ez a film. Nagyon 
rokonszenves Uray és Jávor, kü­
lön meglepetés Salamon Béla pom­
pás, remek játéka.

sál. Tagja volt a budapesti Víg­
színháznak. ahol három éven át He­
gedűs Gyula és Góth Sándor voltak 
a mesterei.

Erős hangsúllyal beszél, mintha 
színpadon volna. Mondja, hogy 
amikor kiutasították a Felvidékről 
— erről olvashattunk akkoriban a 
lapokban — jutalmat és kitünte­
tési: kapott a kultuszminisztérium­
tól, amit báró Wlassich Gyula mi­
niszteri tanácsos adott át neki.

Nincs megállapított sorrendünk, 
úgy beszélgetünk mindenről, ahogy 
éppen az eszünkbe jut. A vidéki szL 
neszek sorsáról is szó esik.

— Nehéz sors — mondja. — A 
közönség nem tudja, hogy mekkora 
akaraterő szükséges ahhoz, hogy 
valaki jó vidéki színész lehessen. 
Állandóan tanulunk és naponként 
új meg új próbákon esünk át, mert 
változatossá akarjuk tenni a mű­
sort. Az eredmény? A közönség 
hogy fogadja munkánkat? Jól tud­
juk, hogy sokkal erősebb kritikát 
gyakorol, mint kellene, Elfelejti, 
hogy kis fizetés mellett, állandó 
utazgatások közepette, zilált élelvL 
szonyokkal is mindig művészit 
igyekszünk adni. — de emberek va­
gyunk ... A vidéki színészet elvesz­
tette a romantikáját... és ez a baj. 
Több megértést kérünk és akkor hi­
szem. hogy mi is többet adhatunk 
szívünk mélyéről magyar szóban, 
dalban, táncban egyaránt.

— Nádassy úr miben látja a »Há­
zasság« békéscsabai sikerének a tu- 
1 aj donképpeni titkát?

- Abban, hogy ez a vígjáték 
maga az élet. A férjek idegesek1.

Ezután a mai darabokról beszél­
getünk.

közönség is
tv \

— Láthatta a
mondja —. hogy a mai darabok 
legtöbbje forgószínpadra készült. 
Külső hatásokra épülnek fel, a dísz- 
le lekkel és trükkökkel pedig nem 
tehet pótolni a szellemi értéket. 
Sokszor nincs mondanivalójuk a 
színpadi íróknak, ezért van az, 
hogy a mai darabok olyan rövid- 
életííek. A jó szöveg minden. A 
Sh akespearc-dar ab ok at három füg­
göny között is mesterien lehel el­
játszani.

— Még valamit a búcsú elő­
adásról.

— A »Szerelem vására« — amely- 
ivei hétfőn este búcsúzik Békéscsa­
bától a színtársulat — régebbi iro­
dalmi darab, nagyon érdekes cse­
lekménnyel és ragyogóan . meg­
fogó lelki motívum okkal. Hiszem, 
hogy ezen a búcsúelőadásunkon 
még egyszer találkozhatunk kedves 
közönségünkkel, amelyet nagyon 
megszerettünk rövid ittlétünk alatt. 
Detiát... — legyint és utána vidá­
man koccintunk — ilyen a színész­
eiét, amikor az embért megismer­
ték és amikor a legkellemesebben 
érezzük magunkat valahol, akkor 
kell felpakkohnmk és továbbmen­
nünk ...

— Későre jár.
— Igen. Gyorsan, gyerünk, azt 

hiszem, éppen most ért véget az 
előadás a színházban, a feleségem 
is nézi, sietek érte, azután haza­
megy ünk...

(h)

Varrógépkerékpár-, gumi-
ssaUüslet!

Óriási választéki Eladás: kicsinyben és nagyban!

Autó-, motor-, gépjavító-,
tüxsománcoxó-, nilclcelexö-,

tömegcikk-gyártó-, legmodernebbül felszerelt
fémipari-üxem !

ÍCrajcsovics Éneire és Fiai
Alapítva 1905. BéZcéSCSdZMI (Petöfi-u. 4.) Telefon 140.

Az Országos Mezőgazdasági 
Kiállítás

látogatóinak elszállásolása
Az ezév március 17—22-én rende­

zendő negyvenhatodik országos me­
zőgazdasági kiállítás és tenyészál­
latvásár látogatóinak elszállásolá­
sát, a kiállítás rendez őb i z olts ágának 
felkérésére, ezévben is Budapest 
székesfőváros Idegenforgalmi Hi­
vatala váll aüt a magára. Az elszál­
lásolás elsősorban a budapesti szál­
lodákban és penzióikban történik, 
ahol mindenki igényeinek megfe­
lelő árban kaphat szállási és ellá­
tást. Vidéki tanulmányi és gazda- 
csoportok olcsó el száll ás o lá s áró5 
hasonlóképpen megfelelő gondos­
kodás történik. Ajánlatos, hogy a 
kiállítás látogatói száí'íásigényűket 
már jó előre bejelentsék Budapest 
Székesfőváros Idegenforgalmi Hi­
vatalánál (Budapest, V., Deák Fe- 
rcnc-utca 2. interurbán telefon 18- 
12-13), amely azokat postafordultá­
val elintézi és választ ad.

A Magyar Kivándorlókat ésVisz- 
szaván dór lókat Védő Irodának a 
Keleti-pályaudvar melletti otthoná­
ban (Budapest, Vili., Fi nmei-út 4) 
ugyancsak kaphatnak csoportok és 
egyesek is elszállásolást. Az irodá­
nak az érkezést legalább öl nappal 
megelőzően kell jelezni.

A kiállítás időpontjában 50 szá­
zalékos kedvezményes utazásra jo­
gosító igazolványok 1.30 P postabé- 
lyeg beküldése ellenében a kiállt­
tá s~rendezobizottságánál (Budapest, 
IX., Köztelek-utca 8) kaphatók. A 
szomszédos államokban biztosított 
utazási kedvezmények igénybevéte­
lére jogosító igazolványok a vásár 
külföldi megbízottainál kaphatók,

KERESEK
Békéscsaba fö- üzletközpontjában nagyobb

üzlethelyiséget
raktárral, esetleg a fenti célra megfelelő

eladó házal.
Movszky Gyula, Szeged, 

Tisza Lajos-körút 37*

I



6 KőRőSVIDÉK Békéscsaba, 1937 f brtiár 28.

1ÉSZLÓ BUTORÓRUHáZBIN
■■■■ CYÓNI GÉZA-UTCA 4 SZÁM

MODERN, SZÉP 
HÁLÓSZOBÁK,
divatos festésű konyhabútorok, kárpitozott 
áruk a legjobb minőségben, jutányos árban 

kaphatók, fizetési kedvezménnyel is.

„í gazdasági 
liberálizmus a vádlottak 

padján“
A békéscsabai pénzintézeti tiszt­

viselők rendezésében Kun Zsig. 
mond, a Pénzintézeti Tisztviselők

Csaba-szálló télikertjében március 
6-án, szombaton este fél 9 órakor 
»A gazdasági liberálizmus a vádlot­
tak padján« címmel előadást tart.

Kun Zsigmond, a mezőtúri szár­
mazású : kiskun« parasztfiú, a tör­
zs ők ős magyarságban rejlő őste­
hetség egyik kiemelkedő alakja, aki 
széles műveltséggel, újszerű szem­
szögből kiindulva, 1936-ban * Világ- 
gazdasági válság« című nagy feltű­
nést kelteit könyvével, de számos 
szakirodalmi termékével is lépett 
a nyilvánosság elé, ma már orszá­
gosan kiváló szaktekintély, akinek 
véleményét kiváló politikusaink is 
kikérik.

Békéscsabai előadása iránt igen 
nagy az érdeklődés. Belépődíj nincs.Országos Egyesületének titkára a

14 nagyon olcsó és gyönyörű társasutazás

A TÉLBŐL A TAVASZBA!
Hnsvét 3 föönncpnapjára síké» ült a túlzsúfolt Rómában 

szállást szerezni a TRANSCONTINENT utasai részére

A kitűnő hirnevü Transcontinent 
utazási és idegenforgalmi iroda 14 
pazar húsvéti társasutazást rendez 
meglepően olcsó egységárakon. 
Valamennyi társasutazás programja 
tökéletesen kidolgozott és az idő 
beosztás is olyan ideális, hogy ha 
olvasóink bármelyiken résztvesz- 
nek: felejthetetlen élményekkel 
gazdagodhatnak majd.

A Transcontinent nagy siker­
ként könyvelheti el, hogy jelentős 
áldozatok árán idejekorán gondos­
kodott arról, hogy római társas- 
utazásának résztvevői épen a há­
rom főünnepnapot az Örök Város­
ban tölthessék.

Husvéí szombatját, vasárnapját 
és hétfőjét ilyenformán a túlzsú­
folt, ezer szinpompáju Rómában 
élvezhetik tehát a Transcontinent 
utasai, akik szombaton résztvesz- 
nek a Szent Péter Székesegyház 
pápai miséjén, vasárnap pedig fo 
gadásra járulnak a Vatikánban a 
Szentatya elé. (Hölgyek részére 
teljesen csukott ruha és fekete fá­
tyol kötelező.)

A Transcontinent által rende­
zett és alant felsorolt társasutazá­
sok áraiban bennfoglaltatik a ki­
fogástalan szálláson és a napi há 
romszoii bőséges étkezésen felül 
Budapesttől az utazás végcéljáig 
és vissza a gyorsvonat 3. osztályú 
menetjegye, az összes adók, borra­
valók, podgyász-szálhtás, és pod- 
gyászbiztositás, továbbá a baleset­
biztosítás.

E társasutazások résztvevői la­
kóhelyüktől Budapestig és vissza 
tetszésszerinti időben és kocsiosz­
tályon 33% kedvezménnyel utaz­
hatnak.

Bőséges tartalmú, részletes pros­
pektusokkal szívesen szolgál a 
Körösvidék kiadóhivatala.

Tekintettel az országszerte meg­
nyilvánuló óriási érdeklődésre, 
ajánlatos minél hamarabb jelent­
kezni és helyet biztosítani a

Iransconlínant 

utazási- és idegenforgalmi irodá­
nál, Budapest, V., Dorottya-utca 7, 
telefon: 1-831-33, 1 831-58.

Abbázia (márc. 21—30.) P 111
Abbázia (márc. 21— ápril. 5.) 

P 166.
Róma (márc 24— ápril 4) Fi­

renze, Nápoly Cap i, Velence meg­
tekintésével. P 225.

Rapallo (márc. 21—30) Utazás 
Milánon és Genován keresztül. P 
141.

Szicília (márc. 14—30.) Róma, 
Taormina, Nápoly, Capri, Firenze, 
Bologna és Velence megtekintésé 
ve) P 360.

San Remo (márc, 21—30) 
Genován és Milánón keresztül. Ki­
rándulási lehetőség Ventimigliába, 

ntonba, Monte Carlóba és Nizzába. 
P 151.

Re guza (márc 21—30 ) Két napi 
velencei tartózkodással. Velencéből 
Raguzába luxushajón. Kirándulási 
lehetőség a Lacroma szigetre, Catta- 
roba és a Lovcen szerpentinjén át 
Montenegró egykori fővárosába; Ce- 
tinjebe. P 252.

St Margherita, a Riviera világ­
hírű fürd helye (márc. 21—30) Mi­
lánó és Genova megtekintésével. P 
230

Eszah-olasz-tavak (márc. 21 — 
3í ) Velence, Milánó, Verona és 
Padua megtekintésével. Egésznapos 
kirándulás Stresába és Borromeo 
szigetekre s ugyancsak egésznapos 
kirándulás a Garda-tó körül. P 222

Rapallo (márc. 21— ápril. 5) 
Auto kirándulások Genovában és Mi­
lanóban. P 232

San Remo (márc. 21— ápril. 5) 
Egésznapos kirándulások Veivimig- 
íián keresztül Mentonba, Nizzába 
és Monte Carlóba, másik egész­
napos kirándulás Nizzán keresztül 
Grasseba, a világhírű francia par 
főmgxárak hazájába, majd Cannesbe 
és Juan les'Pínsbe, félnapos kirán­
dulás a ventimigliai virágvásárra. 
P 242.

Claviere (márc. 21— ápril. 5) 
Milcnó megtekintésével. Claviereben 
hideg meleg fclyóvizes, központi fü 
téses szobák. Világhírű símesterek 
oktatása és gyönyörű síkirándulások 
lehetősége P 272.

Clavierebe és a Riviérára 
(márc 21— ápril. 5.) Hét teljes nap 
Claviereben, a téli sportok paradi­
csomában és hat teljes nap San 
Remoban, pazar kirándulási alkai 
makkal a francia Riviérára. P 313

Észak «Afrika (márc. 10— ápril. 
2.) Triest, Raguza, Patras, Nápoly, 
Palermó érintésével Algírba. 12 tel­
jes nap Afrikában a tengerparti vá­
rosok, benszülött falvak, oázisok és 
sivatagi kirándulások megtekintésé­
vel. Hajóút a világhírű Saturnía 
24 000 tonnás oceánjáróján, első 
osztályon. Budapesttől Triestig és 
vissza gyorsvonat 2. osztályon. P 
1090,

A Transcontinent olvasóink külön 
kívánságára a világ bármely részébe 
egyéni utazásokat is lebonyolít, ví­
zumot, valutát beszerez ; vasútjegy, 
hotel és penzió megrendelést elintéz.

ÉRTESÍTÉS !
Értesítem a nagyérdemű közön­

séget, hogy

Ujkigyósi-u. 46. alá 
költöztem!

Váczi Lajos
kályhás.

APRÓHIRDETÉSEK
Kanárimadár anyák kaphatók V,, Pozsonyi- 
ntca 13.

Szobabútor és függöny eladó 111., Szabolcs 
utca l/la MÁ V

Nagymennyiségű használt láda, ládaabroncs 
és salak eladó a Merkur szövődében, 
Békési-ut.

Irodahelyiség kiadó, árpaszalma, pelyvás- 
törek, sz>na, baromfiól eladó. Baross u. 6.

Kétsxobós emeleti lakás Kossuth-tér 
4 számú házban kiadó. Bővebbet a Békés- 
Csabai takarékpénztár egyesületnél.

Háromszobás lakás április elsejére kiadó 
Zsilinszky-u. 28.

Egyszobás utcai lakást mellékhelyiségekkel 
keresek a Petőfi-utcai laktanya közelében 
április 1 re. Cim a kiadóban.

Kiadó 3 szobás verandás lakás május 
1-B1 Horthy Miklós-ut 5.

V., Jósika-u. 61 számú SarokQdx el­
adó.

Kőrösmentén 3 okta főid eladó. VI., Szőlő­
utca 48.

1., Zsilinszky-u. 38 számú ház nagy telekkel 
eladó.

Kunágotán főutcán a postával szemben 
jóforgalmu fűszer- és rcvidáruüzlet betegség 
miatt eladó vagy bérbeadó. Érdeklődni 
ugyanott.

Erxsó kalapsxalon Andrássy-ut 26. 
Csinos modellkalapok nagy választékban 
kaphatók, alakítás olcsón, gyorsan készül.

Eladó jó fefőzief)én I., Arany-u. 24.

Különféle bútorok eladók
IV., Garay-u 14.

Tanyást keresek kereki tanyámra. Ugyanott 
egy és fél öl árpaszzlma eladó. V., Thököly- 
utca 6.

Kiadó egy udvari üres és bútorozott 
szoba Szigligeti u. 5

Mezőgazdásági Szakiskolánál V., Tompa­
utca 1 szám alatt egy ragon takarmány­
cukorrépa eladó.

Kiadó 3 tágas szoba, fürdőszoba, üvegezett 
veranda, vízvezeték és minden mellékhelyi­
ségből álló lakás május 1-re. IV., Garay- 
utca 14.

Eladó borjastehén és 15 q gyepszéna 
Mikszáth-u. 29.

Konyhákért felesbe kiadó
III,, Tolnai-u. 26.

18C0 kére kukoricaszár, takarmányszalma 
eladó Thurzó-u. 22.

Eladó egy horganyozott vashordó L, Aradi- 
utca 16.

Igóskocsi vasalásokhoz mindenféle uj kész 
kovácsmunkák kaphatók, gépponyva és fel­
járó eladó, 11., Gyóni Géza u. 16.

Eladó ház 11, Trefort-u. 9 sz. Minden igény­
nek megfelel.

Eladó a békési határban 12 hold föld ta­
nyával. Értekezni lebet a helyez nen Csapó 
Lászlónál X kerület 516 szám a középső 
földvári dűlőn.

Főldvári-u. 4 számú &ÚX tágas, szársz, 
padolt szobák és mellékhelyiségekkel ki­
adó. Érdeklődni Kistabán u. 12. 962

Eladó egy kenderföld. Érdeklődni 
V., Boczkó-u. 2.

Kétsmobds lakás kiadó IV., 
Serényi o. 31.

Gyulasxobadkdn Demkó Testré
rek 8U kishold legelőjük bérbeadó, esetleg 
eladó. Bővebbet Csór vés, Deák-a. 45 sz. 
Deáké Péternél.

HL, Wetter-u. 3 száma ház és ugyanott egy 
könnyű stráfkocsi eladó.

Eladó báromazobís t)ÓX nagy gyümölcsös- 
kerttel a MÁV állomáshoz közel. V., Oros­
házi ut 3.

Udvari bútorozott szoba kiadó IV., Zsíros - 
utca 13.

Oszlopnak való akácfa eladó. Érdeklődni
1., Ujkigyósi-u. 32.

Kiadó egy lakds takarításért
Arany-utca 39 alatt.

Horgászfelszerelés, finom hegedű teljes fel­
szereléssel, kelták, zongoraiskolák eladok 
Szőnyi tsnitónál, 978

Külőnbejáratu udvari félffdx eladó. Arany­
utca? 29.

111., Szeotmiklósi-u. 2 számú |>d«B eladó.

Utcai bútorozott szoba kiadó 1., Zsilinszky- 
utca 31.

V., Kassai-u. 28 számú ház (vasutasnak 
igen alkalmas) s jó ingaóra eladó.

Dohányos Mihály Békéscsaba Ludvigh utca 
20 számú házának udvarából ismeretlen 
tettes ellopott egy S. H. B. gyártmányú 
segédmotoros kerékpárt. (Motorszám 167023, 
vázszám 603123 ) Nyomravezető vagy meg­
találó 50 pengő jutalomban részesül. 997

Kevesethasznált horganyozott őnfütős fürdő­
kád eladó. Gáspár, Andrásey-uti MÁV épület 
II emelet 12.

Vennék egy- vagy kétszobás lakóházat 
FAKSz kölcsönnel. Cim a kiadóban.

Gyulaszabadkán 12 hold föld, melyből 7 
hold szántó, 5 hold kaszá ó, haszonbérbe 
kiadó, esetleg eladó. Kastély u. 17.

Eladó, buzaszaima, árpaszalma, pelyvás- 
törek, kukoricaszár és csuhé. Érdeklődni 
Kismegyer 106 szám Sipicztti Jánosnál.

Gyalapod eladó Arany u. 13

V., Fiumei u 14 számú magánház szép 
gyümölcsössel április 1-re kiad\ esetleg 
eladó.

Vasablakok eladók I II II II11 H I
FÖLDMÉRŐ MÉRNÖK
Horthy Miklós-út 70

Füszerüzlet és korcsma teljes berendezéssel 
kiadó. Cim a kiadóban. 645

Egyéni szeszfőzde Tiszazugban ártézi kuttal, 
anyaggal, modern lakással eladó. Cím: Varga 
Mihály Békéscsaba, V., Orosházi ut 39. —

Kifutó fiút kerékpárral felvesz a „Tu­
rul Keresxtény Sajtóiroda"
Andrássy-ut 12.

Eladó (}dx IV., Garay u. 7 száma ház. 
Érdeklődni a tulajdonosnál Andrássy ut 17. 
Vadászkürt vendéglő. 798

111, Kazinczy-utca 14 számú háznak udvari 
felerésze elad*. 810

Eladó 2 hold alsóvégi tehénlegelő. Le­
pény-utca 9. 831

V., Győri u. 13 számú Odx elad >. 847

L, Kisfaludy-u. 1 számú QdX eladó.
850

Kereki-u. 27/1 számú adómentes ház 2 bold 
főiddel eladó. 848

Eladó IV., Vörösmarthy u. 21 számú ifdX. 
Érdeklődni Gietsnyik Míhálynál, Andrássy- 
ut 6 sz. üzletben. 861

Vetőmagvak, mindennemű termé­
nyek. tengeri, cirokmag házhoz szállítva 
Állasnál, Jókai u. 2. 196

Bílliárdasztalok nagy választékban részletre 
is kaphatók. Képes árjegyzéket bérmectve 
küld Bereczky Sándor Békés, Rákóczi- ut 18.

303

Fiatal kifutófiút felveszek. Neumann 
Zsilinszky-u. 41. —

Egy darab fejőstehén eladó a Gazdasági Nép­
iskola gazdaságában, a Vágóhíd mellett.

Cyönyörüszép komondorkőlykök kaphatók 
a Sukk téglagyárban.

Villanyondolálás legszebb és legtartósabb 
Bruchaneknéi, Zsilinszky-u. 44.

K ff lön bejára tu utcai bútorozott szo­
ba kiadó, sőrapparát eladó. Kiss Eruö-u. 4.

Különbetáratu bútorozott szoba ki­
adó. Zsiros-u. 10.



feöér itsxia üvegeUeí ve-
Jolink'- Kőrősvidek, Szent István tér 18.
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V Győri u. 28 számé ház és Kereken /
hold föld eladó. ....... ...... ...... ........... .............
Knlőnbeiáratu bútorozott szoba kiadó. Ugyan 
J°4y igí,koc»l eladó. .1 -kai u. 12.

Tavaszi ültetésre alkalmas diófasuháng kap­
ható HÉ s‘iv u;_10;............ ...........................,987

pelyva, iöreu eladó Fényesen
Bogdanov Györgynél. _____ ____________

Kisautó 509 csukott Fiat 8 literes fogyasz­
tással teljesen üzembiztos, évi 40 pengő 
a<joval eladx Kistabán-u. 6.
Nősülne 8* hold kertészet tulajdonosa Le­
hlet „Középkorú“ jeligére e lap kiadójába.

Jó fejőstehén és könnyű stráfkocsi eladó.
Hl, Dombos u. 1. __________

Eladó 2 drb körülbelül 110 kg os fiatal Vilinek a szívműködése rendet-
... ............ len, úgyszintén az, akinél a vér-

Jóltejeló fejőstehén borjúval eladó. Kanálisi- 
szŐlŐk 2117/1.

Németlúnyt délutáni elfoglaltságra ke­
resek. Eladó két perzsaszőnyeg szoba­
gőzfürdő, többféle lekvár. Cim a kiadóban.

nyomás emelkedésének tünetei mu­
tatkoznak, úgy érhet el erőlködés 
nélkül megfelelő könnyű székelést, 
ha reggel éhgyomorra egy kis po­
hár természetes »Ferenc Józsefe 
keserű vizet iszik. Szívszakorvosok

Központban fürdőszobával 2 utcai sz 
2 kicdvel május 1 re kiadó. Lepény-u.

utcai szoba 
1.

Telekgerendáson 4 és félhold bérbeadó. Bő­
vebbet Faragó Jánosnál Kerek 1892
tanyaszám. ______ _______
Égy jóítekíő tehén eladó Nagyrét gyulai ut 
második dűlő 2172 tanyaszám.___

Önkéntes árverésen konyhabútor vasárnap 
délután 3 órakor eladatik 111., Bánom u. 2/b

Eladó drótfonattal bekerített házhely 
Könyves-u. 73/2. Bővebbet Márkusnénál
Bessenyei u, 140.
Eladó 5 drb mangalica zsirsertés cca 110— 
120 kg-os. Lázár-u. 19.

Eladó 2 kocsi elsőrendű hereszéna és fé- 
deres kocsi. Vágóhídi dűlő 2244 mar regen megállapítottak, hogy a
.................................................................................................................................................... Rnrnitrt JÁnroní O71 11 PH fVI1 h 1 ^

&ef<$ró mindene** sxaUCtC»* 
női felveszek. Munkácsy u. 9.

Megvételre keresek egy ho.d^ feisővégi 
tehénlegelőrészt. Sztaricskay, Garay-u, 23,

VI., Ady Endre-u. 4 és IV., Zrinyí-utca 13

Ferenc József víz szívbillentyűhi- 
báknál és szívelzsírosodásnál is 
enyhén, biztosan és mindig kelle­
mesen hat.

— Nagy böjti lelkigyakorlat a 
róm. kath. plébánia templom-

számú házak eladók.......................................985 p ßö[e Kornél domokosrendi
Éledő egy 160 tojásos jó UeHeiőgóp. atya a hívek részére a plébáni temp- 
Érdekiődni Gyóni Géza u. 8 lomban lelkigyakorlatot tatt, melynek

rendje a következő: Március 2-án, 
kedden délután 5 órakor bevezető

Jómaga viseletű fiút kovácstanulönak felve­
szek. Koszecz Mihály kovácsmester, Sztraka- 
utca 33.
Különbejáratu bútorozott kiadó*
Horthy Miklós-ut 13.

Ágy, ruhaszekrény, tükör, kredenc, hinta­
szék és puidt eladó. Kazinczy-u. 1.

Eladók kovácsoknak 
kerekek, sörapparát, 
Andrássy-ut 45.

ócskavasak, német 
herefejtő, cséplők.

Me&ömegyeren 2 hold eladó.
vebbet 111., Deli sor 7.

Bő-

Fürdőkádat megvételre keresek, vincellért 
felveszek. Batizy Ferenc VI., Urizinyi De­
zsőn é u. 2.

Ferencz József-tér 17 számú házban egy 
utcai szoba egymásbanviló udvari szobával 
és mellékhelyiségekkel április elsejére kiadó.

Kétszobás szép száraz lakás mellékhelyisé­
gekkel azonnalra vagy május 1-re kiadó. 
Horthy Miklós ut 24.

Andrássy-ut 12 szám a'att irodának, sza­
lonnak udvari helyiség kiadó.

Kéts zobás uctai lakás és udvari bútorozott 
szoba kiadó. Virágos tele topolyaháló eladó. 
1., Szemere a. 11.

Mezőmegyeren 2 hold és V örösmarlhy- 
titcn 33 sxámu ház eladó. Bővebbet Mező- 
megyer Berényi-u. 2

J., Virág u 3 számú ()ÓX eladó„

—- Eljegyzés. Balda Manyikat el­
jegyezte Juhász József.

— Eljegyzés. Vajda Lilit elje­
gyezte dr Wieisz István.

— Ma, vasárnap délelőtt 11 óra­
kor nyilaskeresztes nagygyűlés a 

I Városi Vigadóban.
— Református istentisztelet Er- 

'zsébeihelyen. V asárnap délelőtt féu 
10 órakor református istentisztelet 
lesz Erzsébethelyen a Könyves-ut­
cai ev. iskolában.

— A békéscsabai Evang. Le­
ány egyesület figyelmébe. Márc. 
Lén, hétfőn délután 6 ^órakor, a 
múlt hétfőn elmaradt előadást pó­
tolja Koltai Pál fmg ten ár. A tagok 
pontos megjelenését kéri az elnök­
ség.
Hálif Ae A Békésen magtartott 
QlsItiSlI három hónapos gazda­
sági tanfolyam záróvizsgáját szép 
sikerrel p én beken délelőtt tartották 

A vizsgán rész tvett Márky

szentbeszéd. Március 3—6-án, szer­
dán, csütörtökön, pénteken és szom­
baton délelőtt 8 órakor, délután 5 
órakor szentbeszéd. Március 7 én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor befeje­
ző szentbeszéd, közös szentáldozás. 
Délután 4 órakor a Katolikus Kul 
turházban a Crédo- egyesület mega­
lakulása Gyónni a napnak bármely 
szakában lehet! A húsvéti szent­
gyónás és áldozás elvégzése minden 
katolikus hívőnek becsületbeli köte- 
léssége! A prédikációra szeretettel 
meghívnak minden katolikus hívőt 
és megjelenésüket kérik.

* Rókák! minden színben és mi­
nőségben legelőnyösebben Timkó 
szűcs- és szőrmeszalonjában, Ga- ; 
ray-ulca 16. j

— Az Auróra-kör hírei. Vasár- ; 
nap. február 28-án este fél 9 órakor | 
pedagógiai előadás a Kulturpalóta • 
Auróra-termében, melyen dr Ré- | 
vész László orvospszichológus, ! 
egyetemi tanársegéd (Budapest) »A 
gyermekkor leggyakoribb neurózi­
sai «-ról fog beszélni. — Március 
7-én este fél 9 órakor a Kulturpo- 
lota nagytermében Szabolcsi Bence, 
a kiváló zencesztélikus alőadása 
»Zenei népvándorlás« címen. A ze­
nei illusztrációhoz szükséges da.

— A „Turul Szövetség“ Gyóni 
Géza Bajtársi Egyesület március 
1 en beitön este 9 órai kezdet’el 
tisztújító nagygyűlést tart. A baj- 
tarsak pontos és feltétlen megjelené­
sét kéri a vezérség.

— Az Evangélikus Nőegylet 
március hő 2 án, kedden d, u. 4 
órakor tartja választmányi gyűlését, 
a Szeretetházban. Az elnökség ezú­
ton kéri a választmányi tagokat, hogv 
az ülésen feltétlenül jelenjenek meg.

— Magyarul tanul egv francia tol­
mács az eszperantó nyelv segítsé­
gével. Egy öl nyelven beszélő fran­
cia lohn ácsnak/ Dániel Gary orvnak, 
megtclszeU a magyar nyelv hang­
zása. Elhatározta, hogy megtanul 
magyarul. Az eszperantó címtár­
ban megtalálta Sztaniszláv Dániel 
címét. Bizalmat érezvén névrokona 
iránt, megkérte, hogy tanítsa meg 
magyarul a levelezés során. Mint­
hogy eddig francia—magyar nyelv­
könyvet nem talált, német—magyar 
könyvből tanult. Most kapta meg 
Békéscsabáról a magyar—francia és 
az eszperantó—magyar tankönyve­
ket, melyekkel már könnyebben 
boldogul. »Már egy kevéssé ériem, 
nagyon köszönöm« — írja magya­
rul legutóbbi levélében a francia 
tolmács.

— Ezen a héten a I) öleseIi és
Varga gyógyszertár tarl éjjeli szol, 
gálatol.

KERÉKPÁR, VARRÓGÉP
gumi- és alkatrész nagy raktár

BAROSS-UTCA 5. SZÁM
(Dr. Jeszenszky-ház)

Villanycrőre berendezett üzememben a javi- ] 
tások szakszerűen, jutányosán készülnek.

KALINA JÁNOS műszerész

Hz Országos Stefánia Szövetség 
békéscsabai fiókjának 

kezgviiiése
Az Országos Stefánia Szövetség 

Békéscsabai Fiókja folyó évi már­
cius hó 3-án délután 4 órakor a 

fokát énekli Szeghő Júlia daléne- j városháza kistanácstermében köz.

meg.

kesnő,
Bence.

zongorán kísér Szabolcsi

Fajtiszta angora nyulak és egy 50 kg os 
izedesmérle g elad V., Bem u 24.

Alsóvégi tehenjárási holdak bérbeadók. 
Érdeklődni 11 , Haán u. 2.

Négy ho!d herével Felsőnyoeáson bérbe­
adó. Bővebbet 140 tanyaszám.

Géza ünnep, a fővárosi Gyóni Géza 
Jenő vármegyei gazdasági főfel- j xársaság közreműködésével, 
ügyelő is. A záróvizsga után a kis- , - Knnstein-cé

4—5 kocsi tiszta 
utca 13.

pelyva eladó 111,, Tolnai -

Egv használt gyermek aporih:®^
C3Í e la dó. tiocskay-u, 13.

V., Levente-u. 19 szám alatt 2 drb ipe' 
réíí sertés eladó.

Egy boglya széna eladó dobozi utón har­
madik tanyán Botyánszky Mihálynál.

gazdakör székházában százötven te- j 
rítékes bankett volt.

— Hosszabb lett b csabai
korKÓ, amióta a Körösvídék kis­
boltja kínálja olcsó, finom, szép 
árucikkeit. Jót olcsón mindenki 
akar venni. Ezért keresi fel min­
denki a Körösvidék kisboltját a 
korzó sarkán.

* Szabad-e mással kezdeni a 
napot, mínt jókedvvel, bizalom­
mal? Nem szabad, mert aki rossz­
kedvű és nincs önbizalma, ahhoz ^ 
még véletlenül sem szegődik tár- j nc], 
sül a szerencse. Kezdje tehát Un 
is a napját vidáman, gondtalanul

gyűlést 1 art, amelyre a t. tagokat 
Március 20-án Gyóni ezúton hívja meg az elnökség. A

közgyűlés tárgysorozata a követ­
kező: 1. Elnöki megnyitó. 2. Évi 
beszámoló. 3. Az ügyvezető lemon­
dása. 4. Uj ügyvezető választása. 
5. Indítványok.

*ttí iép prést (kisbocónáai és Balogh),
stu°c?ht"^í Vea*Ch- i Nem kell hozzá más. mint egy

.....................! csésze valódi Franck kávépótlék-
Kiadó kétszobás ház I., Horthy M.-u. 60.
Erdelődni lehet AEGV vontató telepen,ugyan­
ott egy mély gyermekkocsi eladó.

Egy disznóól eladó. 111, Czuczor-u. 6.

Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel I„ We- 
selénvi-u. 2 sz. alatt kiadó.

VI .Berzsenyi-ú. 3 sz. családiház, továbbá 220 
kéve kukoricaszár és 4 kocsi buzaszaltna 
eladó.

Hasxndlt
Tömöri-u. 4.

sxabógépet veszek.

Jó kertimunkást keresek állandó munkára. 
Cim a kiadóban.

400 kéve kóró eladó. Érdeklődni a Villany- 
telep mellett a városi csősznél.

Kiadó egyszobás udvari lakás mellékhelyi­
ségekkel, esetleg istállóval, udvarral, azonnal 
elfoglalható, I., Corvin-u. 16.

csésze
kai Ízesített Kneipp malátakávé, 
amely illatával és zamatéval elosz­
lat minden rosszérzést. ^ Emellett 
ára csak 3 fillér, a hozzá szüksé­
ges tejjel és cukorral együtt.

— A békéscsabai férfi- és női- 
szabószakosztály március hó 1-én, 
hétfőn este 7 órakor az Ipartestü­
let kistanácstermében rendes havi 
értekezletet tart. Az elnökség a ta­
gok feltétlen megjelenését kén.

—A Békéscsaba-Erzsébehelyí 
Daloskor f. hó 28-án, vasárnap 
délután 2 órakor az erzsébetbelyi 
áll. el. iskolában tartja évi rendes 
közgyűlését A tagok feltétlen és 
pontos megjelenését kéri az elnök­
ség.

Bútorokban a Kopstein-ceg ve­
zet. Modern mintatermeiben a leg­
jobbat, a legolcsóbban mutatja be, 
kedvező fizetési feltételek mellett.

— Szülői értekezlet. A helybeli 
Iránvi-utcai ni. kir. állami elemi 
népiskola tanítótestülete f. hó 28- 
án, vasárnap délután 4 órakor az 
iskola emeleti nagytermében szülői ‘ 
értekezletet tart, melyre a gyenne- j 
kék szüleit meghívják. A szülői ér- j 
tekezlet tárgysorozata a következő: j 
1. »Uj irányelvek és gondola tóik j 
a tanulóifjúság erkölcsi nevelésé- ;

érdekében.« Előadó: Ma dia- j 
r assy né Miskey törzsébe t állami
tanítónő. 2. A nevelés egészség­
tana.« Dr Farkas Ernő orvos elő­
adása. 3. Hozzászólások. 4. .Az ér­
tekezleten megjelent szülők köz­
vetlen beszélgetése iskolásgyerme­
keik tanítóival. — Kérik a tisztelt 
szülőket és gyámokat, hogy a szü- j 
tői értekezleten minél többen meg- | 
jelenni szíveskedjenek.

— Az Erdélyi Férfiak Egyesületé- | 
nek közgyűlése.-Az Erdélyi Férfiak j 
Egyesületének békéscsabai szerve- j 

I zete március 1-én, hétfőn délután 6 j 
' órakor tartja ezévi rendes közgyű- ; 

lését az Iparosszékházban. Iiatáro- j 
zatképtelenség esetén a közgyűlést ■ 
március 8-án délután 6 órakor tart- ! 
jak meg ugyanott és ez a közgyű­
lés a megjelent tagok számára való 
tekintet nélkül határozatképes lesz. 
Elnökség.

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, kik forrón 

szeretett feleségem édesa­
nyánk, nagyanyánk, testvé­
rünk és rokonunk

Kovács Sz.Mibályná
sz. Kliment Sz. Erzsébet

temetésén megjelentek s mér­
hetetlen fájdalmunkat enyhí­
teni igyekeztek, ezúton mond 
halás köszönetét.

II gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, kik felejthe­

tetlen férjem, édesapánk, 
nagyapánk, testvérünk és ro­
konunk

Mázán Márton
temetésén megjelentek s mér­
hetetlen fájdalmunkat enyhi 
teni igyekeztek, ezúton mond 
hálás köszönetét.

A gyászoló család
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Egy szép fűszer- és cse­
megeüzletberendezés

nagyon olcsó áron eladó.
Cím : Hattyú Illatszertár Gyula, Városház-u. 1.

"méh és’zet""
Rovatvezető: Darida Kárólv

a Békésvármegyei Méhészeti Egyesület 
ügyvezető elnöke

Közgyűlés -elöli
A Ré kés vá rmegy ei Méhészeti 

1'gye süléi március 7-én, vasárnap 
délelőtt 9 órakor tartja meg rendes 
évi közgyűlését Békéscsabán, a vá­
ros h áza kistanácstermében. Nagyon 
fontos javaslatok 'kerülnek tárgya­
lásra, melyeknek célja a vármegyei 
szervezet teljes kiépítése és megerő- 
sí l é se. Iegy e s ü le t ü n k ör ven d e lesen 
fejlődik. Ma már kb háromezer 
tagja van. 17 egyesületben tömö­
rítve. Ma már eljutottunk oda. hogy 
Békés vármegye alispánja a tör­
vényhatósági bizottság elé íerjesz­
tett jelentésében a méhészetnek 
nagyfokú elterjedéséről és gazda­
sági jelentőségéről is megemléke­
zett. utalva a mull évben elért szép 
eredményekre. De nemcsak, hogy 
megemlíti a méhészet gazdasági és 
szociális fontosságát, de teljes mér­
tékben támogatja is egyesületünk1 
minden megmozdulását és mim- 
munkásságát.

Békés vármegye főispánja pedig 
személyesen jár el a földművelés­
ügyi minisztériumban a méhészet 
érdekében. Az ő utasítására alakít­
juk meg faluhelyeken a méhészeti 
egyesületeket. Gerendás, Endrőd1, 
Köröstarcsa méhészei most tömö­
rülnek egyesü’e'elkbe. Oktató tanfo­
lyamokat eszközöl ki a falvak ré­
szére, hogy képzelt, haladó méhé­
szek hasznothajtó méhészetet űz­
hessenek.

Hisszük, hogy a vármegyei egye­
sület méltó formában ad kifeje­
zést közgyűlésén nagy tekintélyű. 
lelkes pártfogóink iránt érzett mély 
tiszteletének és hálájának. Az egye­
sület vezetőségének még fokozot­
tabb gondja lesz a jövőben arra, 
hogy ezt a támogatást megbecsülve, 
úgy építse ki szervezetét, hogy ál­
dás és gazdasági haszon fakadjon 
sokezer kisegzisztencia. sokezer k,is­
in éhész munkájából.

31 vhészegyesül?t al kuit
Gerendáson

Csütörtökön délután alakult meg
Gerendáson a méhészegyesület. Az
egyesület megalakulása annak a mé­
hészeti tanfolyamnak következmé­
nye volt, melyet Darida Károly bé­
késcsabai ev. tanító, a vármegyei
Méhészeti Egyesület ügyvezető igaz­
gatója tartott a gerendást Kisgazda
Egyesületben. Az előadó buzdítá­
sára a tanfolyam hallgatói nagy
lelkesedéssel mondották ki az egye­
sület megalakulását, hogy így se­
gítséget találhassanak maguknak a
méhészet munkájában. Az egyesü­
let elnöke Mjyklya Mihály ev. tanító
lett, míg al elnökökül Gél lény dá­
nos és ifj. Brhlik Pál, pénzlárnokui
Szaszák Ádám méhészeket válasz­
totta meg az alakuló közgyűlés. Az
egyesület egyelőre 52 taggal alakult
meg. A méhészeti tan folyamot Da­
rida Károly szombaton. 27-én fe­
jezte be. A gerendási méhészek na­
gyon hálásak az illusztris élőadó­
nak, aki. a tanfolyam menete alatt
annyi sok jótanáccsal látta el őket.

Kétszobás összkomfortos

földszinti lakás
a katlu bérpalotában

azonnalra kiadó!
Cim a kiadóban.

Nyilttér
E rovatban közöltökért nem vállal felelősséget 

sem a Szerkesztőség, sem a Kiadóhivatal.

Búcsú
Békéscsabáról való eltávozásunk 

alkalmából mindazoknak a jóbará 
tainknak, ismerőseinknek és jó­
akaróinknak, akiktől személyesen 
el nem búcsúzhattunk, ezúton 
mondunk utolsó Istenhozzádot.

Kérjük tartsanak meg jóemlé 
kezetükben, mint ahogy mi is min­
dig szívesen és szeretedet fogunk 
viszszagondolni rájuk.

Békéscsaba, 1937 február 27.
Veress Imre és családja.

Előkelő BIZTOSÍTÓ INTÉZET,
mely a biztosítás minden ágával fog­

lalkozik

Békéscsabán,
KÉPVISELETÉT ÁTADNÁ!

Eddigi működést és igényeket fel­
tüntető ajánlatokat „Biztos jövő“ 
jeligére e lap kiadóbivatalaba kér­
jük leadni. — Pályázhatnak a szak­
mában gyakorlattal bírók és kezdők is

Szenlmiklóson, Békéscsabától 
7 km.-re, közvetlenül a 

kövesül mellett

cca 50 kishold 
príma szántó

löld eladó. Felvilágosítás ad:

dr. Forray Zoltán ügyvéd

3

r
Békéscsaba, Irányi-ti. 2.

szobás uriház,
uj, adómentes, PovázFav-u. 5 sz 
a att, átvehető hosszúlejáratú köl­
csönnel, esetleg

tésaleliáe&fésee I« eladó.
G15BICZB ÍRÓDJ, Sudrássy-ul 20
MG>T SEGÍTS gyenge ő.sz< vetéseiden

péti só
FEJTRÁGYÁZÁSSAL!!! 
Beszerezhető ; Gabona- és Magkeres­
kedelmi R. T. körzeti képviselőnél, 
Békéscsaba, Ferencz József-tér 18.

Tőzsde

Valuta: Dollár 33720—341-20
Gabonaárak: 77 ki? tv búza 18 30- 

18 75 80 kg tv. búza 18 95—19 35. tenger 
11 10—í 1*20, rozs 17*80— 17 95 íaikarn án> 
arpa 15 C0—’5-50, sőrárna 19 (X—20 dó 
korpslO 20—10 30, za^ 16 70—16 90 pengő

Ferencvárosi sertés vásár Arak: hat a! 
kbnnyű 104—110, közép 117—120 nehéz 
120—122.
Békéscsabai terményárak : 1937 f<?br. 27. 
80 kg piros (uj) búza 165 '—17 00, ta 
karmányárpa (uj) 12*30—12 50 P, zab (új) 
12.80—13 00, szemestengeri (ó) P. 
(uj) 9 30—9 50, cs tengeri — — —
korpa 11 00— 1 KO, fehéroah 24 00 —25 00, 
köles 14*00—15*00, tökmag2500, repce—, 
—*— lucernamag llOfO—‘20 00, rétiszéna 
4*00—4 50 lucerna széna 5 50—6 00, szál 
ma 1 0 J—1*20, takarmányszalma 1.30—1 40.

A békéscsabai piaci állatárak: ’937. 
febr. 27 — Borjú kg-ként 90—95 f, maihc 
vágásra 50—60 f, biz? ti ser* és 95—100 1 
soványsertés 1 éves párja 85 00—95 00 P, 
soványsertés l/a éves párja 40 00- 50 00 P, 
soványsertés kg ként 95—100 fillér, 
választási malac párja 20 f 0-26 00 hizoítliba 
146—150 f, hizott ruca 135—140 f, csirke 
sütni 120 f, csirke rántani 12o f, tyuk 
100 f, pulyka 100—110 fül, gyöngytyuk 

1 ’ 5-125 f, tojás darabja 5 5 1/2 fillér, kilója 
100 fillér

MÁVAUT AU7 ÓBUSZMENETREND
Érvényes 1937 január 55-től 1937 május 21-ig.

Békéscsaba—-Gyula
g2& 1245 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 1085
850 1310 érk. Gyula városháza bad. 1000

Menetjegy: P 1*10 — Menettértijegy: P 1*90

!310
1240

« Békéscsaba—Szarvas— Öcsöd *
1320 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. §20
1414 érk. Kondoros ind. 729
1465 érk. Szarvas ind. 645
1585 érk. Öcsöd

* Csak hétköznap közlekedik.
ind. 6°ö

Menetjegy. . . Kondorosra P 2*20, Szarvasra P 3*40, Öcsödre P 4'40
Menettértijegy P 3-80 „ P 5*50 „ P 7-

Szarvas—Kunszentmárton—(Tiszaknrt)—Laky telek

15c0 1810 ind. Szarvas érk. 640 740 860 1620 —
15S6 1848 ind. Öcsöd érk. 600 707 810 1541 —
— - ind Kunszentmárton ind — 640 746 1 510 1 6S0

- érk. Tiszekürt ind — 610 | l43fc* |
— érk. Lakytelek p. u. ind, — — 615 — 1510 

Csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Öcsödre P 1 30, Kszmártonba P 2*— , Tiszakürtre P 3 30, Lakytelekr« P 3*70 
Térti jegy „ P 2*20, „ P 3*20, , P 5 20, „ P 6'—

— — J235 l230
— 515 1315 1385 

1340 14°° —
I 143° — 

I455 __ _

4S0 540
I 608* 

531 * * * * * * * * * * * * * * * * * * 50  * * * * * * *—

Békéscsaba—Mezőberény—Szeghalom—Ffizesgyarmat— 
Berettyón jf alu—Debrecen

6°° 1380 Ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 816
616 1336 érk. Békés ind. 758
534 1305 érk. Mezőberény ind. 748
729 1444 érk. Szeghalom ind. 647

I 1505 érk. Fflzesgyarmat ind. b25
érk. Berettyóújfalu p. u. ind. —
érk. Debrecen Arany Bika-sz. ind. —

és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt autóbuszai közlekednek. 
Békésre P V—, Mezőberénybe P 1*50 Szeghalomra P 3*20

------  „ P 2*50 „ P 5*60
Fflzesgyarmatra P 3*80, B.-ujíalura P 6*50 Debrecenbe P 7*50 

P 6*70 . P 10*— „ Pl 3*—

860 — 

1010 — 
Berettyóújfalu p. u. 
Menetjegy . . . 
Menettértijegy . 
Menetjegy . . 
Menettértijegy .

1706
I649
1631
15s0

I14°s
1246

Békéscsaba—Gyula—Kétegy háza-Elek
1245 — ind. Békéscsaba „Csaba“ szálló érk. 1036
13*° — ind. Gyula városháza érk. 740
13“ — érk. Kétegyháza p. u. ind. 710
I425 — érk. Elek ind. 640

Mezőtúr—Türke ve -Kisnjszéllés
— 905 1705 ind. Mezőtúr piactér érk 740 1702
546 985 nee érk. Turkeve Ind. 7« 16»
618 1010 — érk. Kisújszállás ind. 640 15«

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, DL, Ferenc József-tér 2.
Telefon: 2—33. i

Had*
Békéccsabán: 18 hold tanyával Megyeren. 
17 ho’d Kereken. 23 hold Sopron)on tanyá­
val. SO okta Vandháton egyben, vagy par­
cellázva. 13 hold u; tanyával Kereken. 
4 hold Telekgeredáeon. 12 hold Gerendáson, 
tanyával. 22 hold Kereken tanyával 13 okta 
Nagyrétben közel, tanyával Mezőberény 
ben: 80 hold tanrával. Komódiban s 170 
hold tanyával Ffizesgyarmaton : 350
hold tanyával. Békéscsabán: 48 holdas 
prima birtok, követut mellett. 7 hold Kere­
ken, kővesutnál. 9 hold Fürjesen, közel.

Povázsay-u. 5.
átvehető köic;önnel
Orosházi-u. 58. adómentes ház, ffiszerüzlet- 
tel. Varságh-u. 7. Wagner-u. 51. 1600 P-ért. 
Pulszky u 12. Nádas sor 4 Andrássy-uton 
nagyobb ház, forgalmas vesdéglővel. Kisfa- 
ludy-u. 14. fél ház. Nagyváradi-u. 1. Oros­
házi u. 13. Földvári-u. 13. Bánát u. 18. 
Győri-u. 21. Arany-u. 31. 2700 P. Wsgner- 
0. 73 Győri-u. 23. Vandháti-u. 7. Tolnai u. 
32. Kastély-u. 16 Szerdahelyi-«. 9. gaz­
daház, öles n, Gvéni u. 21 Adyu 23 
Bérbeadó: Kastély u. 18 sz. 4 szobás, 
fürdőszobás egész ház, nagy gyümölcsös­
kerttel

Gubicza István
O. F. B. eng ingatlanforgalmi irodáin 

Andrassy ut *0.

A rádió vasárnapi mCisern:
9.30: Hírek. 10: Református isten- 

I tisztelet a Kálvin-téri templomból, 
i 11: Egyházi ének és szentbeszéd.
; 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult 
I ze ne kar. 1. kő: >:• R ádi ók rónika.
i Elmondja Papp Jenő. 2: Hangleme- 
! zek. 3. Időszerű gazdasági tanács- 
I adó. 3.50: Híres koringeik zongora- 
! átirata. 1.30: A szövetkezetekre Szi. 
i lágyi László dr előadása. 5: Pert is 
\ Pali és cigányzenekara. 5.55: Zá- 
i gon István vidámnegyedórája. 6.15: 

Budapest Székesfőváros Népműve­
lési Bizottságának osztrák hangver­
senye a Vigadó nagyterméből. 7.15:
> A száműzött kos. Rálh-Végh Ist­
ván dr előadása. 7.15: Hangját ék­
előadás a Stúdióból. Keringő és 
szerelem. Hangjáték 3 részben 
Strauss János életéből. 9.45: Hírek 
10: Lakatos Vince és cigány zene- 

I kara m 11 zsikál. 11: Kertész Miklós 
I jazz zenekara játszik. — Budapest 
I II: Kiss Béla és cigányzenekara.
, 5.20: »Az élet és a halál határmes- 
I gyéjén. Gebhardt Antal dr elő- 
I adása. 5.50: Pe-rtis pali és cigány- 
I zenekara. 0.15: Vándorlások Al­

bániában.« Tasnádi-Kubacska And­
rás előadása. 7.10: Lalo: Spanyol 
szimfónia. (Hanglemez.) 7.15: A 
rádió szalonzenekara. 8.25: Sporl- 
er ed mén vek. 9.15: Hírek.

A rádió hétfői, műsora:
6.45: Torna. 7: Hanglemezek 

7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12- Harangszó 
12.05: Az Egyetemi Énekkarok ének- 
négyese. 1: Rendőrzenekar. 4.15: A 
rádió diákfélórája. 5: Heinemann 
Ede jazz-zenekara játszik. 5.35: Ze­
nés részletek Lily Pons »A prima­
donna férjet c. filmjéből. 6: Kecső 
István dr előadása: »Nyersanyag- 
hiány és világpolitika«. 6.30: Rá ez 
József és cigányzenekara. 7.30: Moly 
Tamás elbeszélései. 8.10: A Filhar­
móniai Társaság hangversenye az 
Operaházból. 9: Hírek. 10.20: Hang­
lemezek. 11: Híreik német nyelven. 
lEOo: Sárai Elemér és cigányzene- 
kara muzsikál. — Budapest II.: 
6.30: Német nyelvoktatás. 7: »Az 
őskori nyelv mai beszédünkben. .< 
Kallós lédé dr előadása. 7.30: Nagy 
Olivér mesterharmóniumon ját­
szik. 8.10: »Ha beszélni tudnék.« 
Arató Béla elbeszélése. 8.40: Hírek. 
9: Hanglemezek.

A kiadásért felelős Migend Dezső. Kiadja és nyomtatja a Kőrös vidék rt.
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